

# 中牟播报 | 政务

## 开通民意“直通车” 监督“全方位” 监督“全天候” 中牟县公开选聘社会监督员、民情搜集员

5月12日,中牟县在全县聘请了100名社会监督员和民情搜集员,并给他们发放了聘任书。为了推动党的群众路线教育实践活动进一步开展,使活动给群众带来看得见、听得到、摸得着的好处,中牟县从全县各界人士中选出一部分有时间、有精力,热心为群众服务的同志聘请为社会监督员或民情搜集员,开通社情

民意直通车,广泛收集群众的意见和建议,检视教育实践活动的成效,起到桥梁和纽带的作用。

社会监督员主要负责对活动期间调研问题的专项治理工作进行检查评议;对全县教育实践活动开展情况进行明察暗访;对活动办组织的关系群众切身利益问题的解决情况进行监督。民情搜集员主要负责搜

集群众对教育实践活动的意见和建议,关系人民群众切身利益的大事小情,及时反馈到县教育实践活动办公室,使县活动办掌握教育实践活动的进展情况,从中了解群众所感所想,为县活动办处理问题、解决问题出谋划策。

民情搜集员代表蔡春城和社会监督员代表许振明在发言时表示,坚持原则,依法办事,

确保监督、检查工作取得实效。

中牟县纪委常委、党的群众路线教育实践活动办公室督办组组长黄德鑫在讲话中提道,希望这100名社会监督员和民情搜集员要学习“能”监督,实事求是“会”监督,坚持原则“善”监督,遵纪守法“想”监督。

郑州晚报见习记者 张朝晖  
通讯员 贝宁 许曦

### 青年路街道 多举措拆违

青年路街道111名网格长成立违法建设专项督查组,建立三级巡查制度,对违法建设进行地毯式清查,防止在整治违建过程中出现不作为、慢作为;先拆党员干部、后拆普通群众;先拆新建、后拆老违建;先督促自行拆除,后组织强制拆除。并根据违法建筑特点,组织人员现场勘察,制定周密实施方案和应急预案。截至目前,青年路街道办事处共拆除了违法建设33处,3500余平方米。

中牟播报 冯俊超 邢昊冉  
通讯员 张蒙

### 郑庵镇力推 镇域重点工作

近期,郑庵镇就社区建设、汽车服务业博览园区内广惠街、远航路等9条道路建设涉及的房屋征收及清障等21项工作,采取3项措施完成工作任务:一是实行日例会制度。二是进行周通报。三是扣减绩效工资。

中牟播报 张胜杰 通讯员 陈刚

### 教体局 加强校园平安建设

连日来,中牟县教体局组织全县教育系统各学校利用多种形式大力宣传平安建设,加强师生安全教育;联合药监、质检、消防、工商、卫生、食安办等单位,对全县进行了拉网式排查,开展学校及周边治安综合整治;对检查中发现的各种安全隐患限期整改落实;对活动工作不力、进展缓慢的学校,进行通报批评;对问题突出者挂牌整治、重点管理,实行一票否决。

中牟播报 谢鹏飞

### 司法局 上门为患者办公证

5月11日上午,中牟县司法局公证处公证员王书彦、冉建中到中牟县狼城岗南仁村为卧病在床的兰某办理了声明书公证。兰某于2010年6月与其他3人合伙共同出资购买了一座砖窑厂,不久被政府关闭拆毁,经合伙人同意,兰某自愿退伙,并与合伙人签订了退股协议,为免除诉讼之扰,需要办理一份声明书公证递交法院,兰某因患病做手术在家休养,无法出门,故求助于公证处上门服务。

中牟播报 李淑娟 通讯员 孙康

### 国土局 拔全县演讲头筹

近日,中牟县国土资源局工会组队参加该县总工会举办的“中国梦、劳动美、我与改革创新”演讲比赛活动,该局两名选手紧扣主题,以自己的成长经历、工作体会、身边劳模的感人事迹和奋斗精神为例,豪情澎湃,声情并茂地阐释了只有通过劳动创造才能托起“中国梦”。最终以优异的成绩分别获得了个人一等奖和二等奖。

中牟播报 谢鹏飞  
通讯员 马海燕

## “防灾减灾日”多部门上阵



5月12日,中牟县举行“防灾减灾日”宣传活动。该县人防办、公安局、卫生局、司法局等20多家单位在活动现场向群众发放防灾减灾宣传页,为群众普及地震自救、火灾逃生、气象灾害、食品安全等防灾减灾相关知识。

见习记者 张朝晖  
通讯员 王发明 文/图

## 中牟汽车产业集聚区项目推进会召开

5月11日,中牟县代县长潘开名召开中牟汽车产业集聚区项目推进会。潘开名要求各单位采

取得力措施,明确任务,严格按照时间节点完成工作。各部门要紧密联系,牵头单位要积极主动与

相关单位沟通协调,明确责任主体,不要有等靠思想。要落实责任制,各工作小组组长和副组长

负主责,具体抓,及时通报工作情况,并启动问责机制,严格奖惩措施。见习记者 张朝晖

## 王洪波察看手足口病防治工作

5月12日,中牟县副县长王洪波到县人民医院和韩寺镇实地察看手足口病防治工作。

王洪波要求医务工作者要加强救治力量,切实做好手足口病的医疗救治,做到早发现、早报告、

早隔离、早治疗、早控制,确保不漏诊、不误诊,不发生院内感染,确诊病例做到及时有效管理。

王洪波还看望慰问了在岗的护士人员,为她们送上节日的祝福。见习记者 张朝晖

## 县政协建言全县教师队伍建设

近日,中牟县政协组织部分政协委员,对该县中、小学校及幼儿园教师队伍建设情况进行了视察。委员们建议:一是要切实解决教师紧缺问题;二是要继续积极推进教育均衡发展战略;三是提高全体教

师的职业道德水平和专业能力。同时要强化教育培训制度,弘扬教师自我研修文化,实现内因外因的

双重拉动,全面提升教师综合能力。

中牟播报 郭倩楠  
通讯员 贝宁 张志宏

## 刁家乡:万民走访“纳真言、办实事、惠民生”

中牟县刁家乡沓家村胡海波的女儿因为故没有出生证,今年已经14岁了,还没有上户口。近日,包村干部赵伟入户走访了解情况后,当即联系派出所、卫生局等单位协调办理。连日来,刁家乡全体班子成员、包村干部每天走访群众,听民意、访民生、解民困、办实事。

刁家乡党委要求所有下村人员要做到“三不准、三必须”。“不准穿着随便、不准在村吃饭、不准嫌弃群众”。三必须“听群众讲话必须耐心、征求意见必须真心、为群众办事必须用心”。真心换真心,四两换半斤!在刁

家乡党员干部真情实意、脚踏实地的行动中,遇到的群众笑脸多了,主动打招呼的老乡多了,见面的气氛和谐多了。

走访入户时,刁家乡班子成员和机关干部都会随时携带群众联系卡,卡上有书记、乡长、包村干部、包村干部的电话,便于群众查找联系人、反映问题。在遇到群众有困难时,刁家乡做到“一调查、二落实、三反馈、四督查”。一调查“要把困难缘由分析透彻,深入找到问题原因”。二落实“对能尽快解决的困难要抓紧落实;对难度大的困难,暂

时不能解决的,制定解决计划”。三反馈即“向乡党委政府汇报问题;向群众公示解决情况;向分管领导汇报工作进展”。四督查“督查困难调查情况;督查困难解决措施;督查困难解决时限;督查群众满意度”。

刁家乡大走访活动开展以来,乡里已解决民生问题32件,生产问题9件,社保问题51件,贫困救助6人,计生问题1件,其他问题15件,建议意见86条,暂不能办理的制定解决计划10件。

中牟播报 冯俊超  
通讯员 尚军胜